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1998 oum OF ayraap ayraap 4.9 Y raaubaarap xoT
cappiH O ubl 00p

TaMI2BH ABYyB&X TYX8i#.
TYHAAX Hb:

Her. YnaanGaatap XOTHH J998 OHH ecBepu#iH Tamyypunaftn
8BRpra manrapyynax TaoMus2HmiT 1998 oHH OI-p capuH 3I, 2-p
capuH I-Hn CoEén aMpainTHH XYPB3ASHTU#H MeceH IyATYypPHH
ranlaftn sByyncyrait.

Xoép. ToMmussuuft TamMupumn,myyranuitH marHan,randaitd XenceH:
3opuynal 89300 Terperuiir CIOPTHH apra XSMEsSHAR s3apanaac
rapraxur Ha-0o B.lspMaa -I 3eBmeepcyrsit.

TypaB. TaMmussHI# TecBEAT HOBTOYI35p XaBcpanTaap, THMIDaHUM
myyrunu#ts seBrenmiivr Xo8pIryraap XaBcpanTaap TyCc Tyc Oarancyrait.

IlepeB. ToMipsHUiT Y397 cypran,30XuoH GafiryymanTHH eHmep
XOMRDOHI ABYYBAXHT myyruufin seBnenn maapracyrait.,
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él icaoRuis 3acar JaprHH I5PTOISX

| o dg%mgn§ramup CTIOPTHH XOPOOHH

F L napﬁ?n; 2°  mooT TymaamHH XaBCpanT
YXB 003¢ daj ¥ I
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Har, Tovmnosruit Teces

a/ TaMmmpumuH marTHaN

I-p Gafip II x 2000 Ter = 22000 Ter
2-p Ga#tp II x I500 Ter = 16500 Ter
3-p Gaftp II x I000 Ter = ITI000 Ter

oyrnm 49500 Ter

6/ Myyrumuites maTHAN

IYnc ITI x 2 x 900 Ter = I9800 Ter

B/ Baitp TanGaita xemc 20000 Ter

Huftr nyn 89300 Terper
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Hor. TaMIsHE#T 30XNMOH SARYYHaX mMyyTYuitH seBnenmiir
JIOp mypncaH OYpsnmaXYYHTa#Trs3p Oarancyra#. YYHm:

I. IsHn - ¥ne e/myyra CTO

2. DpmsHD®S yne u/6 BynraH

3. Meux-3pmsHd yac myyrya Bynran

4, BarTmsHTHN yne - XaBcren
5: BaacaHCYp3H yne =" Ten

6. Hamppéait ync -"- _  BasHrOoXN
7. Hopompmun yne =-"- BasuxoRtop
8. BasprapsH yne - ApxyerT

9. Baacarmopx yne -"e Rapranagr
I0. Ppa \ yxnc ="- Bynran
IT. MeHXTAUAT yne =" CBI
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